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Директор америчке Централне обавештајне агенције (ЦИА) Џон Бренан рекао је данас
да 28 страница поверљивог извештаја Конгреса САД о терористичком нападу 11.
септембра 2001. садржи непотврђене и непроверене прелиминарне информације о
могућој повезаности Саудијске Арабије.
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Америчка влада ускоро би могла да објави део тог материјала, преноси агенција
Асошиејтид прес.

  

Бренан је рекао да је Комисија за напада 9. септембра следила и те прелиминарне
информације на 28 страна и донела "веома јасан суд" да нема података који указују да
су "саудијска влада као институција или саудијски званичници појединачно" финансијски
подржавали Ал Каиду.

  

- То поглавље је изостављено због забринутости за осетљиве методе, истражне
поступке а истрага о 9. септембру је тада 2002. године још била у току - рекао је Бренан
за телевизију НБЦ.

  

Он је рекао да информације изнете на тих 28 страна нису проверене или потврђене,
додавши да би објављивање тог материјала дало муницију онима који желе да повежу
Саудијску Арабију с терористичким нападима.

  

Бренан је изразио забринутости да би неки могли да се ухвате за непотвђене и
непроверене информације и да тврде да су Саудијци умешани, што би, према његовим
речима, било "веома, веома нетачно".

  

Неколико чланова Конгреса придружило се породицама жртава напада у захтеву да се
скине ознака тајности с 28 страница које су део владиних докумената о нападима Ал
Каиде због спекулација о могућој умешаности Саудијске Арабије.

  

Бивши сенатор Роберт Грем, који је помогао у састављању извештаја који обухвата 28
редигованих страница, недавно је рекао да би поверљиви материјал могао да открије да
су Саудијци можда подржавали људе који је отели авионе пре него што су се њима
забили у Светски трговински центар у Њујорку и Пентагон у Вашингтону.

  

Бивши амерички сенатор Боб Грем, који је копредседавао конгресном истрагом о тим
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нападима, прошле недеље је изјавио да би Бела кућа требало до јуна да одлучи да ли ће
објавити делове поверљивог материјала из извештаја Комисије.

  

Поверљиви одломци званичног извештаја о нападима из 2001. године важни су због
спора о томе да ли ће Американци моћи да туже владу Саудијске Арабије за накнаду
штете, наводи Ројтерс.

  

Канцеларија директора Националне обавештајне агенције САД прегледа материјал како
би утврдила да ли с њега може бити скинута ознака поверљивости.

  

Грем се залагао за објављивање информација и рекао да би то могло да "баци светло"
на финансијере 19 отмичара четири америчка авиона, који су извршили нападе 11.
септембра, када је погинуло око 3.000 људи.

  

(Блиц)
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